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BHUMAHWE! v *

MNepen akcnmyarauWen Katankd BHUMAETENRHO NDOYUTANTE MHCTDYRUMIO!

COOpKa KaTankW QOMmHHa OCYLUEC TRMATECA B3POCTHIMK.

Mepen WCNoNb30EaHWEM KaTANKW NPOBEPETE HANEKHOCTE BCEX COOpHLIX
LETanei W YIoCTOBEPLTEC B HAAEHOW (DUKCALMM BCEX KPEMNEHMA.

Cfyuute pebeqrka NnONb30BATLCA KATANKOW NepE] HAaYanom KaTaHWA.
MoNb30BATLCA TONBKD NOL, HENOCPEAC TEEHHLIM HAOMKOEHWEM B3DOCTbIX.
[MNeperpy3ka, HenpaeunLHaA cOopKa W MCNONB30BAHKE AKCECCYAPOB, HE BXOQALLMX
B KOMIMNEKT, MOKET NDUBECTH K NOMOMEKE KATANKK W HECYACTHOMY CIyYak.
Henk3A Menonb3osath Karanky 0e3 ofysw, uni 8 odyew, He o0ecnewvBarLLEA

[0OCTATOYHYED 3ALLMTY CTYMHM,
He fonycxaeTcs 3KCInyaTalyA KaTanki Ha oflLeC TBeHHbIX JOporay,
RONW3M aETOMOOMNEA, DACCERHOB M 1P BOJOEMOE, NECTHL], CTYNEHER,

Ha HEPOBHBL NOBENXHOCTAX M YKNOHAX.
Mp OTCYTCTEMK PENYNAPHOND KOHTPONA 33 TEXHWYECKMM COCTOAHMEM KaTarku
MOKET BOZHUKHYTb OMACHOCTE ONPOKMLIBAHUA KATANKW WK NageHun pedexral

HASAP AY[IAPBIHBI3!
Benocune/m naiganaHap anjibiaa HyCKayMEKTL! MyGHAT 0L LWLFLHL0!
BenocHne yNKeHep KypacTIpyFa THC. . _ -
Benocwnegn nainanaqap anassya bapnuy bexmaw benwextenaiy Gepsrny
TEXCEHE waHe Dapriy DesimawrenH Depik DeTUTeHHe KEQ METKHE.
mmrﬁeﬂwwmmﬁw

TeX KaHa YIKEHOENYIH Kapaybe NanfanaHbHpe! _
ADTHE RYKTEME, [YPHEC EMEC KYPACTHIDY HaHE MALHTHENA KDMEHATH
Kepex-xapaKTafyibl NaffanaHy CaniapbiaH BENOCHNE ChHbLIN KaNLA,
WETKINKTI KDDFAHLICHH KAMTAMACH STNEATH &R KMiMve TebyTe Gonmais
Benocunesm Koramasi wonganaa, asToRBnITenaH, ayTrenas xeve backa
TofaHganaEH, CacnanaKTanipm, ¥aHbHa, »onoap
BENOCHNELTH, EYAPLITY KEYTI HeMede Danaii Kynay Kaymi TowHe anagpl

ACHTUNGI

Vor der Inbetnebnahme des Kinderfahrzeuges lesen

Sie aufmerksam die Betriebsanleitung. )

Dieses Produkt soll nur von Erwachsenen montiert werden!

Vor der Inbetnebnahme prifen Sie Sicherheit aller montirbaren

Teilen und Uberzeugen Sie sich davon, dass die Fixierung

aller Befestigungen sicher ist.

Elrin%n Sie dem Kind, das Kinderfahrzeug vor der Fahrt zu benutzen.
Das Kinderfahrzeug nur unter der Aufsicht von Erwachsenen benutzen!
Uberlastung, falsche Montage und Verwendung anderer als

der mitgelieferten Zubehdrteile konnen zu Schaden des Kinderfahrzeuges
und auch zu Unfall bringen! .

Das Kinderfahrzeug ohne Schuhe oder in den Schuhen,

die kein Schutz fur die Flisse bieten, nicht benutzen!

Das F-;inderfahrze:g auf offentlichen Wegen, in der Nahe von Autos,
Schwimmbader und andere Gewasser, auch in der Nahe vonTreppen,
Stufen und auf unebene Flacher mcht benutzen!

Prifen Sie regelmapig technische Zustand des Kinderfahrzeuges,

um Kippgefahr zu vermeiden!

WARNING: ADULT ASSEMBLY REQUIRED
Read entire instructions carefully before assembling this product.
Before use, always check all screws and plug-in connections;
check that all screw connections have been tghtened firmly as well
as respective safety devices fit comectly.
Instruct children on proper use of this product, only after properly placed,
and not in a manner other than intended.
Continuous adult supervision is required.
Excessive weight, failure to follow these wamings and assembly instructions,
using parts other than genuine ride-on parts may cause
a hazardous or unstable condition.
wear closed shoes (shoes that protect the whole fool)
when using the ride-on.
Never use near motor vehicles. Never use near streets, driveways,
roadways, swimming pool areas, or other bodies of water, hills, steps,
sloped dmrewags or any other hazardous location.
MAINTENANC
Check all hardware during usage period and tighten as required. It is
particularty important that this procedure be followed at the beginning
of each season. If these checks are not carried out, the toy could overtum
or otherwise become a hazard.

IT

ATTENZIONE : deve essere montato da un adulto
Leggere attentamente tutte le istruzioni pnma del montaggio di questo prodotto .
Prma dell'uso controllare sempre che tutte le viti e gli agganci siano
fissati saldamente e che i dispositivi di sicurezza si adattino comettamente .
Istruire | bambini sul corretto uso del prodotio, solo dopo aver posizionato

orretlamente, & non in un modo diverso da quello previsto.

necessana la continua supervisione di un adulto.

Il peso eccessivo, la mancala osservanza di queste avvertenze,
delle istruzioni di montaggio efo l'utilizzo di parti diverse dalle onginali
possono causare incidenh.
Indossare sempre scarpe chiuse (scarpe che proteggono tutto il piede )
quando st utilizza il prodotto .
Non utihizzare in prossimita di veicoh a motore. Non utihizzare in prossimita
di strade, viali, piscine o altn serbatoi d'acqua, colline, passi, passi carmai,
strade inclinate o qualsias altro luogo pencoloso
MANUTENZIONE
Controllare tuth | componenti durante il penodo di utilizzo e fissarl come
richiesto. E particolarmente importante che tale procedura sia sequita
all'inzio di ogni stagione. Se quesh controlli non vengono effettuati
il giocattolo potrebbe nbaltarsi o diventare un pencolo .

ADVERTENCIAS IMPORTANTESI
El montaje debe ser realizado por un adulto.
Leer atentamente estas instrucciones antes de montar el producto.
Asegurar, verificar y revisar periddicamenteque los tornillos y tuercas
estan bien apretados antes de uso, para evitar cualquier peligro potencial.
Eglin] rtante conocer el funcionamiento del correpasillo para la sequrnidad
nino.

Este juguete debe usarse con encia.
Me%U{E‘EE de que el nifio posee la destreza suficiente para evitar caldas
O colisiones, causando herdas a sl mismo O a lerceras personas.
Utilizar siempre bﬂo la vigilancia y supervisidn de un adulto.
Utilizacion anormal o con sobrecarga, montaje defectuoso o incompleto
E.leqen provocar la rotura o el vueico del vehiculo.

| nifio que lo utilice debe ir siempre calzado. _
No utilizar cerca de escalones o pendientes pronunciadas,
cerca de una piscina o cualquier ofra extension de agua,
en escaleras mecanicas, cerca de una escalera o en la misma,
en vias publicas o en otros lugares que pudieran resultar peligrosos.
MANTENIMIENTO:
Es necesario realizar mantenimientos y controles periddicos
de los elementos de sujecion, tomillos, varillas y anclajes.
En caso de no efectuarse dichos controles el juguete puede
volcar o provocar una calda.

CZ

Upozornéni !

Pred powzitim si pozorné pletéte navod.

MontaZ musi byt provedena dospélou osobou.

Pred pouZitim zkontrolujte,

Zda jsou viechny soulasti pevné spojeny a neposkozeny.
Pred pouZitim fadné pouite své dité, jak vyrobek uZivat,
PouZivejte hratku pouze pod pf'gl;m dohledem dospélé osoby.
PretéZovanim, nespravnou montaZi a pouZitim doplinku,
které nejsou soulasti vyrobku,

miZe dojit k jeho poskozeni a ke zranéni.

NepouZivejte bez obuvi ani s takovou,

ktera dostateéné nechrani chodidla.

MNepouZivejte na vefell'n?l:h komunikacich

chodnicich, v blizkosh otevienych vodnich ploch,

schodi, na nerovnych povrsich a naklonénych rovinach.
Pravidelnou kontrolou lechnického stavu vyrobku
Zabranite nziku pfevraceni nebo padu ditéte.

SK

Upozornenie !

Pred pouZitim si pozome precitajte navod.
MontaZ musi vykonavat iba dospela osoba.

Pred pouZitim skontrolujte,

i st vietky salash pevne spojené a neposkodené.

Pred prvym pouiitim pouéte diefa o spravnom pouZivani vyrobku.
PouZivajte hralku iba pod priamym dozorom dospelej osoby.
PretaZovanim, nespravnou montaZou a pouitim doplnkov,
ktoré nie su safastou vyrobku _

mébie dojst k jeho poSkodeniu a ku zraneniu.

Nepouzivajte bez obuvi, alebo s obuvou,

ktora nedostatofne chrani chodidla.

Nepnuzl‘va]ﬁe na verejnych komunikaciach,

chodnikoch, v blizkosti vodnych pldch, _
schodov, na nerovnych povrc a naklonenych rovinach.
Pravidelnou kontrolou technického stavu vyrobku
zabranite riziku prevratenia alebo padu dietafa.
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(RU)(BY) CBEOPKA U3AENUA NOMKHA OCYLLECTBNATLCSA B3POCNbIMU
B¥MbIMAb! YNKEHOEP K¥PACTbLIPYFA TUIC

DIESES SPIELZEUG MUSS VON EINEM ERWACHSENEN MONTIERT WERDEN

ADULT ASSEMBLY REQUIRED

DEVE ESSERE ASSEMBLATO DA UNA PERSONA ADULTA

EL MONTAJE DEBE SER REALIZADO POR UN ADULTO

WYROB POWINIEN BYC SKLADANY PRZEZ OSOBE DOROSLA

LE MONTAGE DOIT ETRE EFFECTUE PAR ADULTE

MONTAZ MUS| PROVADET POUZE DOSPELA OSOBA

MONTAZ MUSI VYKONAVAT IBA DOSPELA OSOBA
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